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قسمة الكسور العشرية

أتحقق من فهمي صفحة (79)

(3) 4.2 7 ÷

0.6

(4) 0.42 7 ÷

0.06

(5) 0.042 7 ÷

0.006

أتحقق من فهمي صفحة (80)

(4) 7.9 4 ÷

1.975

(5) 58 4 ÷

14.5

(6) 0.426 6 ÷

0.071

أتحقق من فهمي صفحة (82)

(4) 2.47 1.3 ÷

1.9
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(5) 65 0.5 ÷

130

(6) 0.06 1.2 ÷

0.05

أتحقق من فهمي صفحة (82)

في المثال السابق، وجدت سامية عرضاً ثالثاً تباع فيه 12 علبة عصير بـ JD 10.95. هل
هذا العرض أفضل من العرض الذي يحوي 8 علب عصير؟

10.95 ÷ 12 = 0.9125

نعم، هذا العرض أفضل من العرض الذي يحوي 8 علب عصير.


